

日照开通碧海路旅游公交线

由灯塔广场始发至森林公园,1元钱购票当日可无限次乘车

本报8月5日讯(记者 彭彦伟) 5日,日照市碧海路旅游专线正式开通,该线路公交车由灯塔广场出发,驶向日照海滨国家森林公园,沿线涵盖了日照北部沿海主要风景区。线路所有公交车全部为清洁能源空调车,且实行“一日票”制,乘客只要花1元钱购票,就可在当天无限次乘坐。

据日照市公共交通有限公司负责人介绍,由于夏季来日照旅游人数比较多,现有运力相对比较紧张,为方便广大游客,决定在每年的7、8、9三个月份开通碧海路旅游专线,该线路从灯塔广场到日照海滨国家森林公园,基本涵盖了日照北部沿海的主要景点。该趟旅游专线首班车为上午8点30分,末班车晚上7点,每隔20到25分钟一班。

碧海路旅游专线4辆公交车全部为清洁能源空调车,有31个座位,可容纳76人,票价仍然为1元。

该趟专线实行“一日票”票制,乘客第一次乘坐时1元钱购买车票,在当天可无限次乘坐。“每天的车票都是不一样的,只限当天乘坐,也提醒广大乘客保管好车票。”日照市公交公司一负责人说。

碧海路旅游专线公交车线路走向及停靠站点:

灯塔广场——世帆赛基地——万平口生态公园——泊烟广场——临涛广场——浴月广场——映旭广场——王家皂海水浴场——桃花岛风情园——森林公园

日照上半年受理房产档案查询万余次

本报8月5日讯(记者 李玉涛 通讯员 安蒙 刘现成) 记者从日照市房地产管理局获悉,今年上半年,房产交易中心档案查询窗口累计受理各类档案查询业务13783次。专用窗口为市民提供了方便,确保了信息查询的准确、真实。

据市房管局档案馆相关负责人介绍,自去年8月份开设档案查询专用窗口以来,每天前来查询档案的人很多,有时候还需要排队。

据了解,随着市房管局房产信息化建设日趋完善以及日照市首家房产数字档案馆的建成,房产档案查询信息化操作成为现实。而房产档案的查询和房产证明的出具和群众的现实生活密切相关,如是否存在房产登记直接涉及信贷、税收等房地产市场调控政策的落实,房产证明的真伪直接影响到学校招生秩序。

为此,市房管局制定了档案查询管理制度,明确查询流程、查询岗位职责和监督措施,安排专职人员负责,做好查询台账,对出具不实证明的实行过错追究等制度,确保了信息查询的准确、真实。

非法经营食盐 岚山一窝点被端



大量装满非法盐的编织袋靠墙堆放,地面上还散落着许多小包食盐。

本报8月5日讯(见习记者 吴江) 日照市公安局经侦支队联合市盐务管理局于近日成功打掉一非法经营食盐窝点,当场查缴成品食盐15余吨,主要犯罪嫌疑人邢某被抓获。

近日,日照市盐务部门在工作中发现,有大量食盐非法流入当地食盐市场。为保障群众食品安全,维护食盐市场秩序,日照市经侦支队联合市盐务管理局开展联合执法,对该起案件依法进行调查。

两部门协同作战,密切配合,很快摸清了非法食盐的销售窝点,并组织警力将位于岚山区某水产批发市场内的非法经营食盐窝点成功打掉,并将主要犯罪嫌疑人邢某(男,57岁,岚山区岚山头人)抓获,当场查缴成品食盐15余吨。

经调查,今年2月份以来,犯罪嫌疑人邢某在无相关证件的情况下,非法从滕州市购进一批食盐,并将其销售到日照及附近省市水产加工厂用于食品加工,获取非法利润。据办案民警介绍,这批非法食盐多是小袋包装的成品,并用白色编织袋分装,有不同规格,不同包装共计十多种。“这些小包装成品食盐大都是出售给水产加工厂,用于和紫菜等水产搭配销售。”办案民警说。

目前,该案已移交盐务部门处理。

巨峰工商所加强监管 保夏季猪肉市场安全

本报8月5日讯(见习记者 司路清 通讯员 王娜) 为严防问题猪肉流入农村市场,自7月份以来,日照市岚山区巨峰工商所对辖区内农贸市场、超市、门市部等猪肉销售场所加大巡查力度,暂未发现不合格猪肉。

夏季高温炎热,正值病死猪肉等问题高发期,为严防问题猪肉流入农村市场,保证广大群众吃上放心猪肉,巨峰工商所组织执法人员对辖区猪肉经营户进行摸底调查,检查是否证照齐全,严厉查处无证无照经营行为。

同时,要求农贸市场、超市、门市部、猪肉摊贩落实猪肉进货登记台账制度,对猪肉进货渠道、进货时间、进货数量等信息及时作好记录,所售猪肉定点屠宰专用章、肉品检验合格章以及肉品品质检验合格章三章齐全,对销售不合格猪肉的坚决予以取缔,以确保辖区夏季猪肉市场安全。

18路换成清洁能源空调车

燃烧液化天然气,票价仍1元

文/片 本报记者 彭彦伟



5日上午9时许,市民乘坐新型18路公交车。

5日,日照市首批购置的20辆清洁能源空调公交车投入使用,替换全部18路公交车。据悉,该线路公交车由之前的燃烧柴油变为液化天然气,新型公交车全部装有空调,票价仍为1元。

42个出风口 车厢内很凉快

5日上午9点,随着第一辆清洁能源公交车缓缓驶出停车场,日照市首批购置的20辆清洁能源公交车全部投放到18路公交车线上,从此18路公交车全部变为清洁能源公交车。

日照市交通运输局副书记、调研员王玉告诉记者,清洁能源公交车是由日照市政府出资购置的,车辆主要燃烧液化天然气,不仅节省能源还能降低有害气体排放。“以后日照还将陆续购置电气混合动力客车。”王玉说。

20辆清洁能源公交车最大的亮点是全部装有空调,出风口位于车厢两侧的顶部,记者数了一下,总共有42个出风口。在司机操作台上,有一个车内温度调控装置,司机可以根据天气情况自行调节车厢内温度。

据天气情况自行调节车厢内温度。

“真凉快,以后就坐这个车了。”在日照市高家村站上车的乘客卜女士说。卜女士要去日照市汽车总站,乘坐3路、12路公交车等都可到达,可出门前听同事说18路更换为空调车了,所以特意多等了一会儿想“清凉”一把。记者了解到,虽然增加了空调,但票价仍为1元。

硬座换软座 空间更宽敞

这些清洁能源公交车另一大特点就是座椅全部为软式座椅,相比之前的公交车,新更换的公交车座椅面上有一层海绵,坐下去软软的,“感觉就跟家里沙发似的。”一乘客笑着说。

经常乘坐公交车的市民可能都有此感受,如果

遇到紧急停车等情况,坐在公交车前门附近两排座位的乘客很容易从座椅上滑落下来,据司机介绍,“原来的公交车座椅为塑料座面,比较滑,且有一定的倾斜度。新投入使用的18路公交车座椅没有倾斜度,市民不用担心下滑现象。”

记者观察发现,与之前的公交车相比,清洁能源公交车所有座位离车厢底板的高度都在三四十厘米左右,乘坐起来非常舒服。而以前的公交车后排几个座位的座面离车厢底板距离不到十厘米,乘客坐在上面腿蜷得非常厉害。

此外,清洁能源公交车上都安装有4个摄像头,车厢前部有3个,分别记录车厢内情况,前方路况以及投币箱,另外1个位于后车门附近用来观察乘客下车情况。

小提醒

车厢内 请您笔下留情

5日,20辆清洁能源空调公交车正式上岗,新的车厢,新的乘车环境,需要广大市民的共同维护。

经常乘坐18路与11路公交车的乘客可能已经注意到,在这两路公交车车厢的后部,经常有被涂写的痕迹,多数市民对此行为表示谴责。

据18路一名公交车司机介绍,由于这两条线路沿途所经过的学校比较多,有些孩子开着玩笑就写在车厢上了,“我们精力有限不可能一直盯着这个。”该司机说。

随着20辆崭新公交车的运营,舒适的乘车环境给市民增添了一份好心情,而新环境的保持需要广大乘客的共同维护。

(本报记者 彭彦伟)

伦敦奥运会男子轻量级4人单桨赛艇决赛

日照选手余成刚排名第十

本报8月5日讯(记者 刘伟) 8月2日下午,在伦敦奥运会男子轻量级4人单桨赛艇决赛,日照选手余成刚与队友黄吉吉、张国林、王铁鑫在比赛中获得第10名的成绩。

据了解,余成刚是日照2005年6月由四川芦山县引进的运动员,2007年输送到

山东省水上运动学校,2010年入选了国家队,2012年余成刚成为日照史上第一个参加奥运会的选手。

本届伦敦奥运会,余成刚参加的赛艇男子轻量级4人单桨比赛,决赛分两个小组进行,其中A组进行奖牌争夺战,晋级A组比赛的组合包括丹麦、南非、澳大利

亚、英国、瑞士以及荷兰。B组进行第7名到第12名名次赛,包括中国在内的6个国家的组合将为7—12名排位展开角逐。

据悉,在7月31日晚举行的男子轻量级4人单桨半决赛中,余成刚所在的中国组合最终排名第二小组最后一组,无缘A组决赛。

半决赛结束后,余成刚难免有点失望,在接受媒体采访时,他表示,感谢大家的支持,“我现在唯一可以做的就是调整好自己,迎接下一场比赛。”而余成刚的父亲在接受采访时表示,拿不拿奖牌并不重要,能够参加伦敦奥运会对余成刚来说已经是最好的回报了。